
当事者団体・福祉関係者のニーズを把握するためのアンケート

１．対象：社会福祉法人

２．実施期間：令和６年６月１０日から令和６年７月３１日

３．対象者数：９法人

４．回答者数：３法人（回収率３３％）

５．実施方法：高齢、障害に関する社会福祉法人。回答は法人単位で回収。



問１ 貴法人の利用者が、成年後見制度を利用していますか。

項目 回答数 ％

1 制度を利用している 3 100.0

2 制度を利用していない 0 0.0

全体 3 100.0

問2 成年後見制度を利用している方の割合をおしえてください。

項目 回答数 ％

1 0% 0 0.0

2 １％以内 1 33.3

3 ５％以内 2 66.7

全体 3 100.0

問３ 成年後見制度の申立て支援をしていますか。

項目 回答数 ％

1 支援している 2 66.7

2 支援していない 1 33.3

全体 3 100.0

問４ 成年後見制度が必要と思われる利用者はいますか。

項目 回答数 ％

1 いる 1 33.3

2 いない 2 66.7

全体 3 100.0

問５ 成年後見制度の利用を促進するための取り組みをしていますか。

項目 回答数 ％

1 取り組みあり 0 0.0

2 取り組みなし 3 100.0

全体 3 100.0

問６ 問５で「取り組みあり」と回答した方へ、どのような取り組みですか。

⇒　問５「取り組みあり」と回答した方は、ありませんでした。



問７ 「法人での後見人等受任」に対する関心はありますか。

項目 回答数 ％

1 大いに関心がある 0 0.0

2 関心がある 1 33.3

3 あまり関心がない 1 33.3

4 関心がない 1 33.3

全体 3 100.0

問８ 問７で１あるいは２を選択した方へ、取り組み状況はどうですか。

項目 回答数 ％

1 すでに取り組んでいる 0 0.0

2 取り組んでいないが検討している 0 0.0

3 取り組んでいないが今後検討したい 1 100.0

4 今後も検討する予定はない 0 0.0

全体 1 100.0

問９

⇒問８で１あるいは２を選択した方は、ありませんでした。

問１０

⇒問８で１あるいは２を選択した方は、ありませんでした。

問１１

⇒問８で１あるいは２を選択した方は、ありませんでした。

問12 問８で3を選択した方へ、課題となっていることは何ですか。

項目 回答数 ％

1 法人後見の役員のなり手がいない 0 0.0

2 法人後見の担い手・人材不足 0 0.0

3 法人後見の担い手育成・研修 0 0.0

4 法人後見の立ち上げスタッフ 0 0.0

5 その他 1 100.0

全体 1 100.0

<その他>

・関心があるものの話は進んでおりません。

問８で「すでに取り組んでいる」を選択した方へ、課題となっていること
は何ですか。（自由記述）

問８で「すでに取り組んでいる」または「取り組んでいないが検討してい
る」を選択した方へ、利益相反への対応について教えてください。（自
由記述）

問８で「すでに取り組んでいる」または「取り組んでいないが検討してい
る」を選択した方へ、現時点で取り組んでいることや検討していることに
ついて教えてください。（自由記述）



問13

⇒問８で１あるいは２を選択した方は、ありませんでした。

問14

問８で「１．すでに取り組んでいる」または「２．取り組んでいないが検討
している」を選択した方へ、法人後見支援に求めるものは何ですか（あ
てはまるものすべてに○）

成年後見制度利用促進等に関してご意見がありましたらお聞かせくだ
さい。（自由記述）

・研修会を広げていただきたいです。
・必要と感じる利用者がいれば成年後見ｾﾝﾀｰ等に相談し、申請も含
め対応して頂いている。事業所側は指示に従って対応する。これが今
の状況です。


